6eme — Activité 1 — La transformation au Rugby —

FEUL
Nous venons de regarder un extrait du match de la premiére journée du top 14 J KJ}\
2022/2023 (Stade Rochelais - Montpellier) -
Lors de ce match, Dillyn Leyds marque un essai a 8 m du poteau.

C’est Antoine Hastoy qui doit transformer I'essai.

L’objectif final de cette activité : On cherchera a savoir ou doit se placer Antoine Hastoy
pour avoir le meilleur angle de tir.

1- Comprendre le plan du terrain et trouver des informations dans un document.

Le terrain a été représenté par le schéma ci-dessous, nous y avons repéré la position de I'essai par le
point E.

A l'aide du document 1 (donné sur la table) ou de vos connaissances, exécuter les consignes suivantes :
a) Repérer les lignes de but, les repasser en orange puis repérer les lignes des 22m, les repasser en vert.
b) Repérer les lignes de touche, les repasser en rose.

c) Tracer, a main levée, la ligne de transformation.

Comment peut-on la tracer préCiSEmMeENnt 7 ... i

Repasser cette ligne de transformation en bleu.
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